
Kärnten

Finale Berechnung 11.10.2022 nach Auszählung aller Wahlkarten

1) WSA Kärnten absolut, in 1000 Stimmen
BRUN GROS ROSE STAU VDB WALL WLAZ NW Gesamt

ÖVP 2 4 17 2 53 20 2 10 109

SPÖ 2 5 12 1 45 5 7 7 82

FPÖ 1 8 28 0 0 1 3 21 62

GRÜNE 0 1 4 0 15 0 7 2 30

NEOS 0 1 2 0 10 1 2 5 21

JETZT 0 1 0 1 1 0 1 1 5

SONST 1 1 0 0 1 0 0 1 4

NW 0 1 1 0 2 0 2 116 123

Gesamt 6 21 65 4 127 27 22 163 434

2) Aufteilung alte Ergebnisse, zeilenweise lesen
BRUN GROS ROSE STAU VDB WALL WLAZ NW Gesamt

ÖVP 2% 4% 16% 1% 48% 18% 2% 9% 100%

SPÖ 2% 6% 14% 1% 55% 6% 8% 8% 100%

FPÖ 1% 14% 46% 0% 0% 1% 4% 33% 100%

GRÜNE 2% 2% 12% 1% 51% 0% 25% 7% 100%

NEOS 1% 3% 11% 0% 49% 4% 8% 25% 100%

JETZT 0% 24% 0% 20% 23% 7% 10% 16% 100%

SONST 27% 24% 2% 0% 14% 5% 5% 23% 100%

NW 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 95% 100%

BRUN GROS ROSE STAU VDB WALL WLAZ NW

ÖVP 30% 19% 27% 40% 41% 75% 7% 6%

SPÖ 27% 23% 18% 18% 35% 17% 29% 4%

FPÖ 12% 40% 44% 1% 0% 3% 12% 13%

GRÜNE 8% 3% 6% 10% 12% 0% 33% 1%

NEOS 2% 3% 4% 2% 8% 3% 7% 3%

JETZT 0% 6% 0% 26% 1% 1% 2% 1%

SONST 17% 4% 0% 0% 0% 1% 1% 1%

NW 3% 3% 2% 2% 2% 0% 8% 72%

Gesamt 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3) Zusammensetzung der neuen Ergebnisse, spaltenweise lesen

NUR SPALTENWEISE LESEN, Bsp: Die BRUN-WählerInnen setzen sich wie folgt zusammen: 30% sind ÖVP-

WählerInnen bei der Nationalratswahl 2019, 27% SPÖ-WählerInnen und 12% FPÖ-WählerInnen.

NR19 - BPW 22 

Endergebnis Wählerstromanalyse

Quelle: ORF/SORA 11.10.2022

Lesebeispiel: 2.000 ÖVP-WählerInnen der Nationalratswahl 2019 wählten BRUN, 4.000 GROS und 17.000 wählten 

ROSE.

NUR ZEILENWEISE LESEN, Bsp: Von den ÖVP-WählerInnen der Nationalratswahl 2019 wählten 2% BRUN, 4% 

GROS und 16% wählten ROSE.


